



陶明伦再次到滁州督导防汛救灾

坚决打赢淮河滁河双线多点作战硬仗

本报讯(记者张开兴)7月18日至20日,省委常委、省委秘书长、宣传部长陶明伦深入全椒县滁河荒草圩、新河险工险段,明光市淮河桃溪渡口,琅琊区琅琊山铜矿尾砂坝实地督导防汛抗洪抢险救灾工作。陶明伦指出,要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话指示批示精神,坚持以人民为中心理念,落实生命至上要求,全力保障人民群众生命财产安全,坚决打好打赢淮河滁河双线多点作战这场硬仗。

王图强深入明光检查指导防汛工作 坚决克服麻痹侥幸心理 切实做好防汛各项工作

本报讯(记者王喆笑)7月19日至20日,市人大常委会主任王图强连续两天下午带队深入明光市防汛抗洪一线检查指导防汛工作。他强调,要把防汛抗灾作为当前最紧迫的任务,克服任何麻痹大意、侥幸心理,必须以极端负责的精神,不折不扣落实好防汛各项工作,保障人民群众生命安全和身体健康。市人大常委会副主任李庆宁、市政协副主席陈素云、市人大常委会秘书长罗信翔参加检查。

张祥安深入滁河一线督导防汛工作 坚持人民至上生命至上 全力保障人民群众生命财产安全

本报讯(记者张开兴)连日来,持续集中的强降雨让我市滁河一线防汛压力骤增。各地防汛工作落实得怎么样?市委书记张祥安十分牵挂。7月20日下午,张祥安在市委常委、市委秘书长杨甫祥陪同下,沿着滁河大堤,深入滁河防汛重点区域督导防汛工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于进一步做好防汛救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,始终保持高度警惕,认真做好监测预警、险情排查及应急处置各项工作,全力保障人民群众生命财产安全。

许继伟在全椒主持滁河防汛抢险工作会议上强调 调集各方力量 加强查险排险 确保打赢防汛抢险硬仗

本报讯(记者罗孝海)7月19日凌晨,全椒县荒草二圩、三圩破堤蓄洪,滁河水位曾一度回落,但由于长江水位顶托,驷马山河下泄不畅,加上上游晋集闸洪水下泄,19日下午,滁河全椒段水位持续回涨,防汛形势仍然十分严峻。19日20时40分,市委副书记、市长、市防汛抗旱指挥部总指挥许继伟在全椒县主持召开滁河防汛抢险紧急工作会议,要求市、县两级密切关注水情、雨情,立即调集各方面力量全力以赴参加抗洪抢险,调集抗洪物资,组织沿河乡镇转移圩区群众,坚决打赢防汛抢险硬仗。

汪建中检查指导防汛工作 切实加强巡堤查险排险 全力保障群众生命安全

本报讯(记者王琼)7月20日,市政协主席汪建中深入全椒、南谯检查指导防汛工作。他强调,要牢固树立防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的思想,切实加强巡堤查险排险,极早备足防汛抢险物资,增强专业技术人员力量,妥善转移安置受灾群众,真正把各项责任落实到位,全力保障人民群众生命安全。市政协副主席王成山参加检查。

加固圩堤保安全



出,滁河高水位运行,给防汛带来了极大压力。各级各部门要时刻绷紧防汛抗洪这根弦,坚决克服麻痹思想、松懈情绪、侥幸心理,进一步加大巡堤查险力度,全天候、全覆盖、全时段巡查,确保险情第一时间发现、第一时间处置、第一时间化解。

许继伟强调,要强化主体责任,加强巡堤查险,不漏盲点,发现险情及时处置,决不能出现自然崩堤溃坝现象。要强化督查,并派出专门人员进行暗访督查,发现违反汛期纪律和查险不到位的行为坚决查处。要全力控制险情。对已发现的险情要尽快控制,并落实到人。

汪建中检查指导防汛工作,切实加强巡堤查险排险,全力保障群众生命安全。汪建中指出,这两天雨水停歇期为抗洪抢险争取了宝贵时间。要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,扎实做好巡堤查险,全面排查风险隐患,严格落实巡查责任,坚持不间断、全天候、全覆盖巡堤查险,对已出现或可能出现的管涌渗漏等险情,做到第一时间发现、第一时间处置。

警坚决果断组织群众撤离转移避险,做到应转尽转、能转快转,不落一户、不漏一人,切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

许继伟在市防汛抗旱指挥部会商会上强调 以更实更细更深工作举措 全力以赴打好防汛抢险硬仗

本报讯(记者罗孝海 王太新)7月20日,市委副书记、市长、市防汛抗旱指挥部总指挥许继伟主持召开市防汛抗旱指挥部会商,听取相关部门情况汇报,分析研判当前雨情水情形势,部署下一阶段防汛抢险工作。他指出,目前我市防汛形势十分严峻,各级各部门要始终保持战时状态,精准分析情况,科学制定预案方案,保持信息畅通,加强指挥,精准调度,以更实更细更深的工作举措,坚决打好防汛抢险硬仗,确保人民群众生命安全。

全市公路部门尽锐出战防汛保畅通

本报讯(记者李邦军 通讯员张璠)连日来的强降雨导致我市境内中小河流水位迅速上涨,防汛形势严峻,对此,市公路局保持高度警惕,严格落实防汛应急响应要求,启动应急预案,全力做好防汛抗洪抢险救灾各项工作。